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بزأص ِاي لذرٖ  )أ . ب . ج(حأسسج شزوت حضإِيت بيٓ اٌشزواء  5/1/2007في  -:(3)ِثاي

 ولذ سذد وً ِٕهُ حظخٗ ٔمذا .  3:1:2ديٕار ِىسعت بيٕهُ بٕسبت  600000

َ / حسجيً ليىد اٌيىِيت اٌلاسِت وحظىيز اٌّيشأيت الأفخخاحيت ٌٍشزوت )اٌّباٌغ   

 باٌّلاييٓ(.

 :حًاٌ  

 ِجّىع اٌحظض 6= 2+1+3

 أديٕار حظت اٌشزيه  200000=  2/6*  600000  

 بديٕار حظت اٌشزيه  100000= 1/6*  600000  

 جديٕار حظت اٌشزيه  300000=  3/6* 600000  

 ِٓ حـ/ اٌظٕذوق  200000  

 اٌى حـ/ رأص ِاي اٌشزيه أ 200000  

 بزأص اٌّاي (  )عٓ حسذيذ حظت اٌشزيه أ       

 ِٓ حـ/ اٌظٕذوق  100000  

 بإٌى حـ/ رأص ِاي اٌشزيه  100000  

 بزأص اٌّاي( ب)عٓ حسذيذ حظت اٌشزيه      

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 ِٓ حـ/ اٌظٕذوق 300000  

 جإٌى حـ/ رأص ِاي اٌشزيه  300000  

 بزأص اٌّاي( ج)عٓ حسذيذ حظت اٌشزيه       

 )وبالأِىاْ اٌميىد اٌسابمت حىىْ بميذ واحذ ( ووالأحي  :  

 ِٓ حـ/اٌظٕذوق 600000  

 إٌى ِذوىريٓ       

 حـ/ رأص ِاي اٌشزيه أ 200000  

 بزيه حـ/ رأص ِاي اٌش 100000  

 جحـ/ رأص ِاي اٌشزيه  300000  

 بزأص اٌّاي( )عٓ حسذيذ حظض اٌشزواء       
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 ّطٍىباثاٌ اٌّىجىداث

 اٌّىجىداث اٌّخذاوٌت

  

 اٌظٕذوق 600000

 اٌّطٍىباث اٌّخذاوٌت

 الاجًاٌّطٍىباث طىيٍت 

 (رأص اٌّايحمىق ٍِىيت )

 رأص ِاي اٌشزيه أ  200000

 برأص ِاي اٌشزيه   100000

  جرأص ِاي اٌشزيه   300000

600000 600000 

 

عٍى حىىيٓ شزوت حضآِ بزأص ِاي لذرٖ ( أ ب ج )أحفك وً ِٓ 5/1/2004//في (4)ِثاي

لذَ حظخٗ وّا يٍي  بحظخٗ بشيه ,أِا  أ( ولذ لذَ 1:1:3ديٕار ِىسع بيٕهُ بٕسبٗ ) 1000000

:- 

 30000بضاعٗ ,  50000ِخظض أذثار اٌّبأي,  30000ِبأي,  100000أراضي,  50000)

 لذَ حظخٗ ٔمذا جـبزاءة اخخزاع(. أِا 

 َ//حسجيً اٌميىد اٌيىِيت اٌلاسِت وحظىيز اٌّيشأيت الافخخاحيت )اٌّباٌغ باٌّلاييٓ(

 ضِجّىع اٌحظ 5=1+1+3    اٌحً/  

 أديٕار حظت اٌشزيه  600000= 3/5* 1000000  

 بديٕار حظت اٌشزيه  200000= 1/5* 1000000  

 جديٕار حظت اٌشزيه  200000= 1/5* 1000000  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 ِٓ حـ/اٌبٕه 600000  

 أاٌى حـ/راص اٌّاي اٌشزيه  600000  

 بزأص اٌّاي ( أ) عٓ حسذيذ حظت اٌشزيه        

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 ِٓ ِذوىريٓ  

 حـ/الاراضي 50000  
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 حـ/اٌّبأي 70000  

 حـ/اٌبضاعت 50000  

 حـ/بزاءة الاخخزاع  30000  

 باٌى حـ/راص اٌّاي اٌشزيه  200000  

 (ب)عٓ حسذيذ حظت اٌشزيه      

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 ِٓ حـ/اٌظٕذوق 200000  

 جاٌى حـ/راص اٌّاي اٌشزيه  200000  

 (ج)عٓ حسذيذ حظت اٌشزيه      

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 

 اٌخظىَ الاطىي

 اٌّىجىداث اٌّخذاوٌت

 اٌظٕذوق 200000

 اٌبٕه 600000

 بضاعت  50000

 ـــــــــــــــــــاٌّجّىع

850000 

  

 اٌّىجىداث اٌثابخٗ

 ِبأي  70000

 أراضي 50000

 ـــــــــــــــــــــ اٌّجّىع

120000 

  

 بزاءة الاخخزاع 30000

 اٌّطٍىباث اٌّخذاوٌت

 اٌّطٍىباث طىيٍت الاجً

  

 حمىق اٌّاٌىيٓ

 أرأص ِاي اٌشزيه  600000

 ب رأص ِاي اٌشزيه 200000

 جرأص ِاي اٌشزيه  200000

1000000 1000000 

 

ديٕار ِىسع  500000عٍى حىىيٓ شزوت حضإِيت بزاص ِاي لذر  أ بأحفك وً ِٓ  //(5)ِثاي

 -فمذَ اٌّيشأيت اٌخاٌيت اٌخاطت بٗ : بحظخٗ ٔمذا اِا  أ( ولذ لذَ 2:3بيٕهّا )
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 اٌخظىَ الاطىي

 اراضي 100000

 سياراث 120000

 ( ِخظض أذثار سياراث50000)

 بضاعٗ  50000

 أ .لبض  10000

 رأص اٌّاي 200000

 دائٕىْ  10000

 أ. دفع 20000

230000 230000 

 

 

    -اٌحً :  

 ِجّىع اٌحظض 5= 3+2          

 أديٕار حظت اٌشزيه  300000= 3/5* 500000  

 بديٕار حظت اٌشزيه  200000= 2/5* 500000  

 ِٓ حـ/اٌظٕذوق 300000  

 أاٌى حـ/ راص ِاي اٌشزيه  300000  

 بزأص اٌّاي ( أ)عٓ حسذيذ حظت اٌشزيه     

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 

 ِٓ ِذوىريٓ  

 حـ/ الاراضي    100000  

 حـ/ اٌسياراث 70000  

 حـ/ اٌبضاعت  50000  

 حـ/ أ. لبض 10000  

 اٌى ِذوىريٓ  

 حـ/أ. دفع 20000  

 حـ/دائٕىْ 10000  

 بحـ/ راص ِاي اٌشزيه  200000  
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 بزأص اٌّاي( باٌشزيه  )عٓ حسذيذ حظت     

 اٌخظىَ الاطىي

 اٌّىجىداث اٌثابخٗ

 اراضي 100000

 سياراث 70000

 ـــــــــــــــــ اٌّجّىع

170000 

 اٌّىجىداث اٌّخذاوٌت

 بضاعٗ 500000

 أ. لبض 10000

 طٕذوق 300000

 ــــــــــــــــــ اٌّجّىع

360000 

 ِطٍىباث لظيزة الاجً

 ا. دفع 20000

 دائٕىْ 10000

  

  

 اٌّطٍىباث طىيٍت الاجً

 أراص ِاي اٌشزيه  300000 

 براص ِاي اٌشزيه  200000

  

530000 530000 

 

ديٕار ِىسع  1000000عٍى حىىيٓ شزوت حضإِيت بزاص ِاي لذرٖ  )أ ب ج(ِثاي// احفك وً ِٓ 

 -( عٍى اٌخىاٌي ولذ واْ عمذ اٌشزوت يٕض عٍى ِا يٍي :1:2:2بيٕهّا بٕسبٗ )

ِخظض  50000ِبأي,  150000اراضي,  150000 -اٌّىجىداث اٌخاٌيت : أـ يمذَ اٌشزيه 1

 ِخظض أذثار الالاث, 100000الاث,  250000أذثار اٌّبأي, 

ِخظض أذثار اٌّىائٓ  20000ِىائٓ , 100000  -اٌّىجىداث واٌّطٍىباث اٌخاٌيت: بيمذَ  -2

ا.  70000اراضي , 150000ِخظض ديىْ ِشىىن في ححظيٍها , 30000ِذيٕىْ , 200000,

 ا. دفع 70000لبض ,

ِخظض أذثار الالاث,  20000الاث,  120000 -اٌّىجىداث واٌّطٍىباث اٌخاٌيت: جـيمذَ  -3

 دائٕىْ. 100000ِخظض ا. لبض ,  20000ا. لبض,  60000ث, سيارا 70000

 َ/حسجيً ليىد حسذيذ اٌشزواء رؤوص اِىاٌهُ ِع حظىيز اٌّيشأيت الافخخاحيت )اٌّباٌغ باٌّلاييٓ(

 ِجّىع اٌحظض 5= 1+2+2  -اٌحً :

 أديٕار حظت اٌشزيه  400000=  2/5* 1000000  
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 بديٕار حظت اٌشزيه  400000=  2/5* 1000000  

 جـديٕار حظت اٌشزيه  200000=  1/5* 1000000  

 ِٓ ِذوىريٓ  

 حـ/الاراضي 150000  

 حـ/اٌّبأي 100000  

 حـ/الالاث 150000  

 أاٌى حـ/ راص ِاي اٌشزيه  400000  

 بزاص ِاي( أ)عٓ حسذيذ حظت اٌشزيه      

 ِٓ ِذوىريٓ  

 حـ/ِىائٓ 80000  

 حـ/ِذيٕىْ 200000  

 حـ/ الاراضي 150000  

 حـ/أ. لبض 70000  

 ِذوىريٓاٌى   

 حـ/ ِخظض ديىْ ِشىىن في ححظيٍها  30000  

 حـ/ أ. دفع                                                70000  

 بحـ/ راص ِاي اٌشزيه  400000  

 بزاص ِاي( ب)عٓ حسذيذ حظت اٌشزيه     

 عٍّا "في اٌميذ اعلاٖ " حُ حٕشيً اٌّخظض اٌخاص باٌّىائٓ ِباشزة

 ِٓ ِذوىريٓ  

 حـ/ الالاث  100000  

 حـ/ اٌسياراث 70000  

 حـ/ ا. لبض   60000  

 اٌى ِذوىريٓ  

 حـ/ ِخظض ا. لبض 20000  
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 حـ/اٌذائٕىْ  10000  

 جـحـ/راص ِاي اٌشزيه  200000  

 بزاص اٌّاي( جـ)عٓ حسذيذ حظت اٌشزيه     

 

 

 اٌخظىَ الاطىي

 اٌّىجىداث اٌثابخٗ

 اراضي 300000

 ِبأي 100000

 الالاث 250000

 ِىائٓ 80000

 سياراث 70000

 ـــــــــــــــــ اٌّجّىع

800000 

 اٌّىجىداث اٌّخذاوٌت

 اٌّذيٕىْ 200000

 ( ِخظض ديىْ ِشىىن في ححظيٍها30000)

 ـــــــــــــــــــــ 

 اٌظافي  170000

  

 أ. لبض 130000

 ( ِخظض أ. لبض20000)

 ــــــــــــــ

 اٌظافي  110000

 اٌّطٍىباث اٌثابخت

  

 حمىق اٌٍّىيت

 أراص ِاي اٌشزيه  400000

 براص ِاي اٌشزيه  400000

 جـراص ِاي اٌشزيه  200000

  

 اٌّطٍىباث اٌّخذاوٌت

 دائٕىْ 10000

 ا. دفع 70000

1080000 1080000 


